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Впровадження комп'ютерних мереж у 1970-х роках призвело до 

розвитку розподілених систем, які представляються користувачеві як 

єдиний комп'ютер [1] і надають єдиний системний вигляд. Скоординована 

агрегація цих розподілених комп'ютерів дозволяє отримати доступ до 

великої кількості обчислювальних засобів. 

До цього часу в розподілених системах з'явилося кілька технологій. 

Мережа однорангової мережі (P2P) є однією з первинних розподілених 

систем. Однак важливим класом розподілених систем є розподілена 

обчислювальна система, яка використовує високопродуктивні 

обчислювальні завдання. Таким чином, за допомогою недорогих і 

потужних персональних комп'ютерів, а також високошвидкісних мереж, 

популярність кластерних обчислень набула широкого поширення. Інші 

відомі парадигми розподілених обчислень, включаючи Grid computing та 

Cloud computing, з'явилися з еволюцією Інтернету в середині 1990-х та 

2007 роках, відповідно. 

Хмарні обчислення стали найбільш гарячою технологією протягом 

декількох років [2]. Але хмарні обчислення пройшли «пік роздутих 

очікувань» і вирушили в «провал розчарування» від двох до п'яти років від 

свого існування [3]. Таким чином, тенденція в розподілених системах 

змінюється в бік використання нових обчислювальних парадигм. 

В роботі пропонується таксономія парадигм розподілених обчислень, яка 

показана на рис. 1. 

З’явилися jungle обчислення як нова парадигма для досягнення кращої 

продуктивності за допомогою різноманітних і розподілених 

обчислювальних систем [4]. 

Це одночасне поєднання декількох розподілених і 

високопродуктивних обчислювальних систем для досягнення 

максимальної продуктивності, а також зменшення складності 

програмування. Jungle обчислювання можуть включати кластери, сітки, 

хмари, суперкомп'ютери та навіть мобільні пристрої. 
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Рис.1. Таксономія розподілених обчислень 

 

Крім того, обчислення «туману» та «роси» розширили парадигму 

хмарних обчислень, що дозволяє використовувати новий вид програм і 

послуг. Dew Computing описується як базовий рівень для парадигм 

хмарних і туманних обчислень. 

Ієрархічний поділ від хмарних обчислень до обчислень роси 

задовольняє потреби високопродуктивних і низькорівневих 

обчислювальних систем в повсякденному житті і роботі. 

Ці нові обчислювальні парадигми знижують вартість і покращують 

продуктивність, особливо для таких концепцій і програм, як Інтернет 

речей (IoT) і Інтернет всього (IoE). 

Сьогодні ми спостерігаємо експоненціальний ріст даних (Big Data) і 

потребу їхньої обробки (застосування), які призводять до необхідної 

масштабованості ресурсів на різних рівнях. 
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Розподілена обчислювальна модель робить доступним різноманітний 

набір ресурсів, що включає незалежні комп'ютери, суперкомп'ютери, 

кластерні системи, хмари тощо, які всі з'єднані через швидкі мережі. 

Розглядаючи такі системи, можна бачити, що всі ці системи складаються з 

декількох основних обчислювальних вузлів. 
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Розширення систем залізнично-водного сполучення покладено в 

основу вирішення науково-технічних завдань припортових мереж, 

підвищення ефективності яких не можливо без інформаційної підтримки 

на етапах моніторингу та технічного обслуговування. Сучасний розвиток 

комп’ютерних технологій, спрямований на обслуговування систем 


